
onyx





Le lastre Onyx interpretano la sorprendente raffinatezza dell’onice, luminosa e poetica attraverso cromie marmoree 
dalla forte carica espressiva. La riproduzione fedele degli onici più preziosi e nobili regala un fascino particolare ad 
ogni tipologia di ambiente, modulandosi su pareti e oggetti, in abbinamento a materiali e complementi eterogenei 
per una nuova interpretazione degli spazi, specchio di un rinnovato desiderio di bellezza. 

raffinatezza 
luminosa e poetica
Luminous and poetic refinement
Raffinement lumineux et poétique
Refinamiento luminoso y poético
Leuchtende und poetische Raffinesse

Onyx slabs interpret the striking refinement of onyx, luminous and poetic 
stone through marble colours with a strong expressive power. This faithful 
reproduction of the most prized varieties of onyx stones a unique appeal 
to any setting. Designed in modular form for use on walls and furnishings, 
paired with the most disparate of materials and accessories, it allows 
users to reinvent their spaces, reflecting a renewed desire for beauty.

Les dalles Onyx interprètent le raffinement surprenant de l’onyx, lumineux 
et poétique, à travers des couleurs marbrées à forte charge expressive.  
La reproduction fidèle des onyx les plus précieux et nobles offre un 
charme particulier à tout type d’espace, en se modulant sur les murs et 
les objets, associés à des matériaux et à des compléments hétérogènes 
pour une nouvelle interprétation des espaces, le miroir d’un désir 
renouvelé de beauté.

Las losas Onyx interpretan el sorprendente refinamiento del ónix, luminoso 
y poético a través de colores marmóreos con una fuerte carga expresiva. 
La fiel reproducción de los ónices más preciosos y nobles confiere un 
encanto especial a cualquier tipo de ambiente, modulándose en paredes 
y objetos, en combinación con materiales y complementos heterogéneos 
para una nueva interpretación de los espacios, espejo de un renovado 
deseo de belleza.

Die Onyx-Platten interpretieren die überraschende Raffinesse des 
Onyx, leuchtend und poetisch durch marmorierte Farbtöne mit starker 
Ausdruckskraft. Die getreue Nachbildung der wertvollsten und edelsten 
Onyxe verleiht jeder Art von Raum einen besonderen Reiz, der sich 
auf den Wänden und Gegenständen in Kombination zu heterogenen 
Materialien und Einrichtungsgegenständen für eine neue Interpretation der 
Räume anpasst, die Spiegel eines neuen Wunsches nach Schönheit sind.
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> �Superfici più luminose e profonde 
Brighter, deeper surfaces | Des surfaces  
plus lumineuses, plus profondes | Superficies más 
luminosas y profundas | Leuchtendere  
und plastischere Oberflächen

> �Texture con mutevoli effetti di trasparenza 
Textures with ever-changing transparency    
Des textures aux effets de transparence changeants   
Texturas con efectos cambiantes de transparencia  
Texturen mit facettenreichen Transparenzen

> �Riflessi di luce e ombra cangianti 
Iridescent light and shade effects | Des reflets  
changeants d’ombre et de lumière | Reflejos de luz 
y sombras cambiantes | Changierende Licht- und 
Schattenspiele

La tecnologia Crystal arricchisce le superfici di una particolare trasparenza e luminosità, generata da una miscela 
preziosa di minuscole particelle di cristalli e pigmenti perlescenti che crea infinite e mutevoli rifrazioni luminose.  
Le texture grafiche appaiono visibilmente più brillanti e acquisiscono profondità. Grazie a questa tecnologia le superfici 
presentano mutevoli effetti cangianti che variano in base alla luce, generando un effetto di prezioso splendore.

preziosità infinita  
di brillante splendore
Splendidly bright and infinitely precious
Raffinement infini à l’éclatante splendeur
Infinita preciosidad de brillante esplendor
Die unendliche Kostbarkeit strahlenden Glanzes

The Crystal technology enriches surfaces with a special shine and 
transparency, generated by a precious mix of tiny particles of crystals 
and pearly pigments, refracting the light in an infinity of constantly 
changing ways. The patterning textures acquire vastly greater 
brightness and depth. This technology gives surfaces iridescence that 
changes with the light, generating an effect of exquisite splendour.

La technologie Crystal enrichit les surfaces d’une transparence et 
d’une luminosité particulières, que génère un mélange précieux 
de minuscules particules de cristal et de pigments nacrés, créant 
des réfractions lumineuses infinies et changeantes. Apparaissent 
visiblement plus brillantes, les textures graphiques gagnent en 
profondeur. Grâce à cette technologie, les surfaces présentent des 
effets irisés changeants, qui varient en fonction de la lumière et créent 
un effet de précieuse splendeur.

La tecnología Crystal enriquece las superficies con una transparencia 
y luminosidad especiales, generadas por una preciosa mezcla de 
minúsculas partículas de cristales y pigmentos nacarados que crean 
infinitas y cambiantes refracciones luminosas. Las texturas gráficas 
aparecen visiblemente más brillantes y adquieren profundidad. Gracias 
a esta tecnología, las superficies presentan efectos cambiantes que 
varían según la luz, generando un efecto de precioso esplendor.

Die Crystal-Technologie verleiht Oberflächen eine besondere 
Transparenz und Ausstrahlungskraft, die auf der kostbaren Mixtur 
feinster Kristallpartikel und perlmuttfarben schimmernder Pigmente 
beruhen, die einen facettenreichen Glanz erzeugen. Die grafischen 
Texturen treten leuchtend hervor und erhalten mehr Tiefe. Dank dieser 
Technologie changiert die Oberfläche je nach Einfallswinkel des Lichts 
in einem prachtvoll glänzenden Farbspiel.

TECHNOLOGY
CRYSTAL
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Porcelain stoneware slabs / tiles
120x278 60x120

BLACK

SILVER

luminosità 
cangiante per interni 
scenografici

Shimmering luminosity for eye-catching interiors
Une luminosité changeante pour des intérieurs scénographiques 

Luminosidad iridiscente para interiores escenográficos
Schimmerndes Licht für spektakuläre Interieurs

BLUE

CREAMICE

GREEN

PEACH
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Onyx Ice Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Komi Elegant 24x240 . 9,45”x94,49”

Crystalline transparency with unusual light and shade effects
Une transparence cristalline avec des reflets de lumière et d’ombre inédits

Transparencia cristalina con inéditos reflejos de luz y sombra
Kristallklare Transparenz mit überraschenden Licht- und Schattenspielen

trasparenza cristallina
con inediti riflessi
di luce e ombra

onyx
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Infinito 2.0 Black Pearl 120x278 . 47,24”x109,45”
Onyx Ice Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Komi Elegant 24x240 . 9,45”x94,49”
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Onyx Cream Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Komi Original 24x240 . 9,45”x94,49” Onyx Peach Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
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Onyx Peach Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Homescape Sugar 120x120 . 47,24”x47,24”
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Onyx Silver Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Pigmento Polvere 120x120 . 47,24”x47,24”

Onyx Blue Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Homescape Clay 60x120 . 23,62”x47,24”
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Royal Travertino Bianco Vein 3D Texture Honed 120x278 . 47,24”x109,45”
Onyx Green Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Bianco Cross 3D Texture Satin 120x120 . 47,24”x47,24”
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Slaten Stone White 3D Texture 120x278 . 47,24”x109,45” - 120x120 . 47,24”x47,24”
Onyx Black Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”
Furniture: Shape WAVE_Slaten Stone White 3D Texture
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa UGL
Losas cerámicas de gres porcelánico - Grupo BIa UGL
Keramikplatten aus Feinsteinzeug - Gruppe BIa UGL

onyx

COLORS 

Crystal Polished

TECH INFO

SURFACES / FORMATS / THICKNESS

* �Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard 
Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

60x120
23,62”x47,24”

 6 mm

120x278*
47,24”x109,45”

 6 mm

Classe 5 B

ICE SILVER CREAMPEACH BLUE BLACKGREEN
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onyx
GRAPHICS 120x278

ICE

4 52 31

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF2895

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3067

Suggested grout
111 . Silver Grey

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”
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onyx
GRAPHICS 120x278

PEACH

4 52 31

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF2896

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3068

Suggested grout
133 . Sand

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 
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onyx
GRAPHICS 120x278

SILVER

4 52 31

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF2897

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3069

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 
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onyx
GRAPHICS 120x278

CREAM

4 52 31

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF2898

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3070

Suggested grout
188 . Biscuit

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 
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onyx
GRAPHICS 120x278

GREEN

4 52 31

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF3487

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3490

Suggested grout
177 . Sage

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 
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onyx
GRAPHICS 120x278

BLUE

4 52 31

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF2899

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3071

Suggested grout
125 . Castle Grey

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 
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onyx
GRAPHICS 120x278

BLACK

4 52 31

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6 mm

Crystal Polished
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”
INF3492

60x120 . 23,62”x47,24”
INF3494

Suggested grout
114 . Anthracite

TECHNOLOGY
CRYSTAL

60x120
23,62”x47,24”

120x278_Prodotto con 5 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 5 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 5 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Producto con 5 diseños diferentes empaquetados de forma aleatoria | Mit 5 unterschiedlichen Graphiken 
hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Dalles / carreaux 
en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Losas / baldosas cerámicas de gres porcelánic - Grupo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / kera-
mikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Método de ensayo
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Requisitos establecidos
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Resultado
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Evaluación
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
Resistance aux taches | Resistencia a las manchas | 
Fleckenbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-14

Minimo Classe 3 
Minimum Class 3 
Classe 3 minimale 
Mínimo Clase 3 
Mindestklasse 3

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Valores declarados | Erklärte 
Werte

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  
exposure | Résistance des couleurs à la lumière | Resistencia  
de los colores a la luz | Farbechtheit unter Lichteinfluss DIN 51094

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Reazione al fuoco | Fire reaction | Résistance au feu | 
Reacción al fuego | Feuerfestigkeit UNI EN 13501-1

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Resistente A1 FL | Resistant 
A1 FL | Résistant A1 FL |  
Resistente A1 FL |  
Widerstandsfähig A1 FL

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it | For more information about laying and product maintenance, 
please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils de pose et à l’entretien du produit, visitez le site : www.fondovalle.it |  
Más informaciones sobre consejos para colocación y mantenimiento del producto en: www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und 
Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it 

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Características técnicas | Technische eigenschaften

caratteristiche tecniche

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Dalles / carreaux 
en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Losas / baldosas cerámicas de gres porcelánic - Grupo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / kera-
mikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Método de ensayo
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Requisitos establecidos
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Resultado
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Evaluación
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | Longueur  
et largeur | Longitud y anchura | Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,6%
± 0,5 mm

± 0,6%
± 0,9 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Spessore | Thickness | Epaisseur | Espesor | Stärke ± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness | Rectitude des 
arêtes | Rectitud de los bordes | Rechtlinigkeit der Kanten

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Ortogonalità | Rectangularity | Orthogonalité | 
Ortogonalidad | Rechtwinkligkeit

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 1 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Planarità | Planarity | Planéité | Planitud | Rechtwinkligkeit ± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Qualità della superficie | Surface quality | Qualité de 
la surface | Calidad de la superficie | Oberflächenqualität ≥ 95%

Conforme  
Compliant
Conforme 
Conforme
Konform

Conforme  
Compliant
Conforme 
Conforme
Konform

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |  
Absorption d’eau | Absorción de agua | Wasseraufnahme UNI EN ISO 

10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%
Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza alla flessione | Bending strength | 
Resistance a la flexion | Resistencia a la flexión | 
Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture
Módulo de rotura  
Bruchlast
R average ≥ 35 N/mm2

R min ≥ 32 N/mm2

h = 6 mm;  R ≥ 50 N/mm2
Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Esfuerzo de rotura
Bruchkraft
h ≥ 7,5 mm; S > 1300 N
h < 7,5 mm; S > 700 N

h = 6 mm; S > 700 N
Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion  
resistance | Rèsistance à l’abrasion profonde | Resistencia 
a la abrasión profunda | Tiefenverschleißbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-6 V ≤ 175 mm3 h = 6 mm; V ≤ 130 mm3

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal shock | 
Résistance aux écarts de température | Resistencia a los  
cambios térmicos  | Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza al gelo | Frost resistance | Résistance au gel | 
Resistencia al hielo | Frostbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-12

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Ingelivo | Frost proof |  
Ingelif | Anticongelante | 
Frostsicher

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Resistencia al ataque  
químico | Beständigkeit gegen chemikalien
Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and  
low-concentration acids and bases | Acides et bases à 
haute et basse concentration | Ácidos y bases de alta y baja 
concentración | Säuren und Basen mit hoher und niedriger 
Konzentration 

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati  
Declared values  
Valeurs déclarées  
Valores declarados  
Erklärte Werte
B minimo | B minimum |  
B minimum | B mínimo |  
Mind. B

B; LB; HB 
Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

COMPLIANCE FOR
FOOD CONTACT
MATERIAL
(Conformità MOCA)

*	 Valori dichiarati ottenuti da test di laboratorio. Possono subire variazioni in base al lotto produttivo | Stated values are obtained from laboratory tests. They may vary depending on the 
production batch | Valeurs déclarées basées sur des essais en laboratoire. Peuvent subir des variations en fonction du lot de production | Valores declarados obtenidos en pruebas de 
laboratorio. Pueden variar en función del lote de producción | Die angegebenen Werte basieren auf Labortests. Es kann von Charge zu Charge zu Abweichungen kommen

Packages | Emballages | Embalajes | Verpackungen

imballi

pz / box m2 / box kg / box box / pallet m2 / pallet kg / pallet m2 x pcs. kg x m2 kg / crate total kg dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

M2 | SQM

Thickness 6 mm

120x278 47,24”x109,45” Rettificato 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 1030,00 291x134x31,5 cm

60x120 23,62”x47,24” Rettificato 3 2,16 29,59 32 69,12 947,00 0,72 9,86 - - -
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AD: Marketing Dept.

01/2026

© Ceramica Fondovalle S.p.A.

È vietata la riproduzione, totale e parziale  
del catalogo in tutte le sue forme.

Reproduction of this printed catalogue  
totally or partially, is forbidden.

Ceramica Fondovalle si riserva di apportare,  
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche 
di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento.  
I colori sono puramente indicativi.
Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary,  
to make technical and formal changes to the data included herein.  
The colours are purely illustrative. 
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